



有趣的课堂

环湖小学小记者 谷思颖

今天上午,我们在老师的带领下,去学校的科学实验室上了一堂有趣的科学活动课。实验室不是很大,但那里的椅子会转,很好玩。

老师进来开始讲课了。今天讲的主题是《世界地球日》,让我们要学会垃圾分类,不要随手乱扔垃圾,看到垃圾要拾起来。不折断花草树木,保护好我们的地球不被破坏。

讲完这些,老师开始介绍石头。石头上面的花纹,有的上面是小麦,有的上面是芭蕉扇,还有的上面是小孔。各式各样,漂亮极了。讲完后,老师给我们每人发了两盒标本,一盒是矿石标本,一盒是岩石标本。还有一套工具,有手电筒、放大镜、钥匙和一把小刀。我拿过后,仔细地研究了一下,老师说可以带回家,我们都兴奋不已。在操场上拍了个合影后,高高兴兴地回教室了。

指导老师:张善琼

科学活动

环湖小学小记者 丁董娴

今天上午我们四年级的同学有一个实验活动,我已经迫不及待了。

“叮,叮,叮……”参加科学活动的同学出来排队。我急忙拿上校服,冲向教室外。我们要去哪参加活动呢?老师会讲些什么呢?会给我们工具吗?我想了一路,不论走路、上楼梯我都在想。我们爬到了学校的最顶楼,哇,在这里,我们看到对面的整栋教学楼。“这是科学实验室!”我听到立马往教室那看,只见“科学实验室”五个字在门牌上。老师带领我们进去,我发现科学实验室的桌子是圆的,像一个个巨大的盘子。

老师开始讲课了,这次的主题是“世界地球日”。老师讲得非常仔细,同学们听得也很认真。讲解结束了,老师给我们发了一些石头标本,有岩石标本和矿石标本。里面的石头非常好看,有粉的、紫的、蓝的、黑的,还有金色的“云母”。老师还给我们发了工具,让我们回去研究。

回到教室同学们都很好奇我们拿的是什么。这次活动让我知道了“世界地球日”的由来,怎么保护地球等知识,真是收获满满!

指导老师:张善琼

世界地球日

环湖小学小记者 李悦宁

4月22日是世界地球日。这天,我们学校举行了“世界地球日”科学活动,老师讲述了“世界地球日”是由美国参议员盖洛德·尼尔森发起的。老师带我们一起学习了化石是怎么形成的,还帮助我们解答了心中的许多问题。

活动最后,老师给我们每人发了一盒化石标本、一盒矿石标本,让我们亲身体验了观察化石和矿石的奇妙实验。

“世界地球日”提醒我们,关注地球环境,保护地球环境,让我们从日常小事做起,一起携手保护地球吧!

指导老师:张善琼

世界地球日

环湖小学小记者 周静怡

每年的4月22日是世界地球日,是专为保护世界环境而设立的节日,目的在于提高民众对现有环境问题的意识。今天是第56个世界地球日。为提高我们对环境问题的认知,养成珍爱地球资源的习惯,在老师的精心组织下,我们开展了一次“世界地球日”主题班会。

我们首先到了4楼的科学实验室听取讲座。过程中我们知道了世界地球日的由来和一些环境突出问题,也知道了今年世界地球日的主题为“珍爱地球,人与自然和谐共生”。同时了解到我们赖以生存的地球环境受到了严重破坏,我们的地球生态

链将无法依靠大自然力量进行自我修复。我们现在有很多人浪费水,却不知道地球淡水资源每年都在减少,不少河流逐渐变得干涸。也不知道很多地区饮用水都很匮乏,我们浪费的水足够他们躲过最干旱的一年。有很多人不珍惜粮食,却不知道全球每年浪费的粮食总量可达到十几亿吨,更不知道这些粮食足以养活12亿饥饿人口。还有一些珍贵的保护动物因为我们人类的肆意滥杀濒临灭绝。像穿山甲,许多人误以为用穿山甲鳞片入药,能治疗风湿恶疮等疾病,食用穿山甲肉有滋补等功效,因此穿山甲受到大量捕杀。据统计,过去

十年间,穿山甲种群数量至少减少了100万只。大量的非法猎捕使穿山甲面临严重的生存威胁。

通过本次“世界地球日”主题班会,我们对地球生态环境存在的问题有了深刻的认知,保护我们赖以生存的地球环境刻不容缓。我们也深知,我们日常生活中的每一点浪费都会加剧地球环境的恶化。所以我在此呼吁大家一定要重视环境问题,珍惜地球资源,爱护我们的环境,爱护动植物,好好守护我们共同的家园!

指导老师:张善琼

愉快的科学活动

环湖小学小记者 罗熙

今天学校组织了一次有趣的科学活动,活动的主题是:世界地球日。

上午第三节课,我们来到了四楼的科学实验室。里面有很多科学实验的东西,有六张圆形的桌子,每张桌子坐四个人,我和我的好朋友坐在一起。我们都在认真地听课,没有一个人在说话,安静得好像一根针落下来都能听见。老师跟我们讲的课程有六个部分,我感觉都很有意思,所以我都在认真地听着老师讲。突然不知道从哪来的一阵响声,吓了我一跳,吓得我心脏突然一紧。

过了好长一段时间课程全部讲完了,老

师又给我们发了一个好玩的东西。

老师发给我们每人三包东西分别是,岩石标本、矿石标本,还有一个袋子,里面有手电筒、放大镜、一把小刀和一把钥匙。我最先把手电筒的电池组装好,开始研究起别的东西,找找这个、找找那个,什么都很好奇。我还拿着放大镜仔细地、慢慢地观察着每一块石头。里面的石头种类非常非常的多,莹石、木化石、火山石、大理石……每一种石头都不一样,真是太有趣了,我可喜欢了!

最后我们到操场拍了一张合照,这真是一次美好且收获满满的科学活动!

指导老师:张善琼

森林音乐会

环湖小学小记者 任馨雅

风和日丽的一天,森林里热闹非凡,小动物们纷纷来到山坡上,参加一年一度的音乐会。

小松鼠是个“积极分子”,它早早抵达音乐会现场。只见它灵活地跳上大树,端起小提琴,指尖在琴弦上轻轻跳跃,悠扬的琴声便流淌而出。这时,百灵鸟也拍打着翅膀飞来了,它昂首挺胸,一展歌喉,清脆悦耳的歌声瞬间吸引了大家的目光。

随后,憨态可掬的小熊弹着心爱的手风琴登场了,风箱开合间,欢快的音符蹦跳着跑出来。调皮的小猴则大大咧咧地坐在地

上,双手有力地敲击着牛皮鼓,“咚咚咚”的节奏充满活力,为这场音乐会增添了热烈的气氛。

正当大家沉浸在音乐中时,骄傲的孔雀姗姗来迟。它优雅地走到场地中央,轻轻抖动身体,五彩斑斓的大尾巴缓缓展开,在阳光下闪耀着迷人的光彩,为这场音乐会献上了绝美的视觉盛宴。

小动物们各显神通,歌声、琴声、鼓声交织在一起,美妙的音乐回荡在森林的每一个角落,让森林变成了欢乐的海洋。

指导老师:王冰

不一样的班会课

环湖小学小记者 刘思宇

到了远古时代,看到那些巨大的植物在大地上生长。

最激动人心的时刻到了。老师给我们发了礼物,每个人都得到了两盒标本和一些工具。矿石标本里有石英、云母、岩盐好多种类。有的像金黄的宝石,有的像普通的石头,但是很奇妙。岩石标本里的浮石、花岗石等形状各异,摸起来感觉也不同。工具盒里有小刀、放大镜,这些工具可以帮助我们

更好地研究标本。

同学们拿到标本后都兴奋地围在一起讨论,大家互相分享着自己发现的有趣之处。通过这次班会,我们学习到了很多地质知识,也更加了解了地球的奥秘。我想这些标本和工具会成为我们探索地球的好伙伴,激励我们去发现更多地球的秘密。以后我们也要更加爱护地球,让地球永远美丽!

指导老师:张善琼